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 "      درجة 11م: "2022من عام  سبتمبرخلال شهر  طراف أأخرىأأ أأو  الأدوات الصحيةلتجارة وصيانة  الوطنيةمنشأأة فيما يلي بعض العمليات التي قامت بها  السؤال الأول:  

جراء قيود اليومية بدفتر يومية  أأ( والمطلوب:        ن وجد" الوطنية منشأأةا   )المبالغ بالريال(، علماً بأأن المنشأأة تس تخدم نظام الجرد الدوري. "ا 

 
 

 بيـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــان دائــــــــن مديــــــن
"تسليم محل  80,000بقيمة  المرسلات محلاتعلى  أأدوات صحيةباعت المنشأأة  2/9 في .1

. n/60 (،الخصم فترة خلال المبلغ كامل سداد تم ا ذا) 7 / %5وشرط الائتمان  ،"البائع

 في ذات التاريخ محلات المرسلاتسددتها  500بلغت  نقل البضاعةبأأن تكاليف  علماً 

 .نقداً  السريعلشركة النقل 
 

80,000  

80,000 
 (المرسلاتالمدينون )

 المبيعات                           

 دورات المياهصيانة  نقداً مبلغ القسط الثاني من أأقساط عقدالمنشأأة  اس تلمت 5/9في  .2

تسدد على أأقساط  60,000يبلغ  عقد الصيانةبأأن ا جمالي  ، علماً لمجمع التعاون السكني

 .كل س نة من س نوات العقد الخمسة بدايةمتساوية في 

12,000  

12,000 

 

 النقدية

 مقدمال صيانةالإيراد         

         

من شركة  52,000 بعد الخصم التجاري أأدوات صحية قيمتها اشترت المنشأأة 7/9في  .3

 المبلغ كامل سداد تم ا ذا) 15 / %10وشرط الائتمان  ،"البائع"تسليم محل  الندى

المنشأأة  ، كما قامت2,000الخصم التجاري يبلغ  بأأن علماً . n/30 (،الخصم فترة خلال

 .هحين في نقداً  الأدواتمبلغ  % من20 بسداد

 

52,000  

10,400 

41,600 

 المشتريات

 النقدية              

 الدائنون )الندى(              

 

 وذلك نظراً  ا لى المنشأأة 3,000 اقيمتهمحلات المرسلات أأدوات صحية  ترد 12/9في  .4

المحلات نقداً كامل مبلغ الأدوات الصحية ، كما سددت لعدم مطابقها للمواصفات المطلوبة

 . (1المس تحق بالفقرة رقم )

3,000 

77,000 

 

80,000 

 مردودات ومسموحات المبيعات

 النقدية

 (المرسلاتالمدينون )                            

              

علماً ، 18,000بمبلغ  من مكتبة جرير اشترت المنشأأة نقداً مس تلزمات مكتبية 15/9في  .5

عتبر ذلك أأ و  حينهفي  لأغراضه الشخصية المس تلزمات تلك بأأن مالك المنشأأة أأخذ نصف

 .تخفيضاً لرأأس مال المنشأأة

 

9,000 

9,000 

 

18,000 

 كتبيةمالمستلزمات ال

 رأس المال

 النقدية                          

              

ا لصالح شركة الندى المس تحق عليهالأدوات لغ مب باقي نقداً  ت المنشأأةسدد 16/9في  .6

 .(3بالفقرة رقم )

 

41,600  

5,200 

36,400 

 الدائنون )الندى(

 خصم الشراء                    

 النقدية                    

 

ا لى مكتبة جرير بسبب  500ردت المنشأأة جزء من مس تلزماتها المكتبية قيمتها  17/9في  .7

رجاع قيمة تلك المس تلزمات ا لى المنشأأة (، في حين 5تلفها بالفقرة رقم ) قامت المكتبة با 

 .نقداً 

500  

500 

 

 النقدية

 المستلزمات المكتبية        

         

مبلغ عقد استشارات  ا جمالي نصف يمثل 11,000سددت المنشأأة نقداً مبلغ  20/9في  .8

تبدأأ من  شهراً  18العقد  مدة محاسبية يقدمها أأحد المكاتب المحاسبية للمنشأأة، علماً بأأن

 .نهاية العقدتاريخ في  نقداً  في حين تسدد المنشأأة باقي المبلغ ،تاريخه

 

11,000  

11,000 

 مقدمال محاسبيةال ستشاراتالامصروف 

 النقدية                                               

من شركة الربيع، علماً بأأن  20,000اشترت المنشأأة بالأجل أأدوات صحية قيمتها  25/9في  .9

س تخدم باقي أ  % من تلك الأدوات داخل مبنى المنشأأة في حين 80المنشأأة اس تخدمت 

 .الك المنشأأةلم الجديد نزلالمالأدوات في 

16,000 

4,000 

 

20,000 

 الأدوات الصحية

 المسحوبات

 (الربيع) الدائنون                       

              

 :والتي تخص شهر سبتمبر التالية البنود نقداً  المنشأأة سددت 27/9في  .10

 .مقابل صيانة س يارات المنشأأة 5,000، المنشأأة موظفي مقابل رواتب وأأجور 30,000

 

30,000 

5,000 

 

 

 

5,0003  

 رواتب وأجورمصروف 

 صيانة السياراتمصروف 

 النقدية                                 
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لى دفتر الأس تاذ العام مع الترصيد الدائنينترحيل العمليات الخاصة بحساب ب(   ريال. 00040,م بلغ  2202عام  سبتمبرعلما بأأن رصيد حساب الدائنين في بداية شهر  ،ا 

 الدائنين
 

 البيــــان رصيد دائن مدين

 رصيد أول المدة 40,000  

 المشتريات 81,600 41,600 

 مذكورين 40,000  41,600

 مذكورين 60,000 20,000 

 

 "درجتان"                                   الخطأأ:العبارة الخاطئة مع تصحيح  أأمام( ×)الصحيحة وعلامة ( أأمام العبارة ✓علامة ) يضع( أأ  :الثانيالسؤال  

 "درجتان"                                                                 :ة لكل عبارة من العبارات التاليةا جابة صحيحأأفضل  حول حرفدائرة  يضعب( 

نتاجي للأصل للا هلاكتوزيع تكلفة الأصل القابلة  عبرالمنشأأة  الثابت داخلالأصل يتم ا هلاك  .1  :  تطبيقاً لمبدأأ  وذلك بطريقة منتظمة خلال العمر الا 

 .الاعتراف بالا يراد ب.                                         .التكلفة التاريخية   أأ.

 . الا فصاح التام   د.                                                   .المقابلة  ج.          

 

ريال  90,000زاد رصيد حساب النقدية بمبلغ  الفترة الماليةوخلال ، ريال 340,000ورصيد الأصول ريال  130,000 بلغ رصيد حقوق الملكية لا حدى المنشأ ت، الفترة المالية. في بداية 2

 في نهاية الفترة المالية حقوق الملكية رصيدالزيادة أأو النقص في  مقدار وعليه فا ن، ريال 20,000ريال ونقص رصيد حساب المدينين بمبلغ  25,000وزاد رصيد حساب الدائنين بمبلغ 

 :  يبلغ

 .()نقص ريال 45,000 ب.                 ريال )نقص(.                  35,000أأ.  

       .)زيادة( ريال 45,000 د. ريال )زيادة(.                                 175,000 ج.           

 

 :  لا حدى المنشأ ت بعد ا جراء التسويات عند ا عداد ميزان المراجعة تحدثيعتبر من الأخطاء التي قد  . أأي مما يلي3  

     .من ميزان المراجعة ائنالد بالجانبالمتراكم  وضع حساب ا هلاك المباني أأ. 

يراد الخدماتوضع حساب   ب.           .من ميزان المراجعة دينالم بالجانب المقدم ا 

                           .من ميزان المراجعةالدائن  بالجانب المس تحق مصروف الرواتبوضع حساب   ج.          

عداد ميزان المراجعةقد  تعبر عن أأخطاء الا جابات الأخرىجميع   د.             . تحدث عند ا 

 

 )المبالغ بالريال( م:31/12/1202الفترة المالية المنتهية في  في نهايةالبيانات التالية مس تخرجة من سجلات ا حدى المنشأ ت التجارية  .4

، خصم المبيعات 10,000، مردودات ومسموحات المشتريات 50,000 مردودات ومسموحات المبيعات ،100,000أ خر المدة  سلعي مخزون ،550,000 تكلفة البضاعة المتاحة للبيع

          : بلغت  ا جمالي المبيعات للفترة المالية الحالية قيمة بناءً على ما س بق، فا ن .200,000 الربحوصافي  ،400,000 الا داريةو  البيعية المصروفات، 100,000

 .ريال 1,100,000   ب.                                        .ريال 900,000  أأ.                

  ريال. 1,200,000   د.                                         ريال. 800,000 ج.                

 

 حـــــــــــــــــــــــــالتصحي العلامة ارةـــــــــــــــــــــــــــــالعب

     لمس تخدمين الداخليين خدمة ا هو ا عداد القوائم المالية الغرض الرئيسي من .1

 .للمعلومات المحاسبية    
 الخارجيينالغرض الرئيسي من إعداد القوائم المالية هو خدمة المستخدمين  ×

 للمعلومات المحاسبية.

الناتج  ة هو الأثرالمعادلة المحاسبيفي  الالتزامات رصيد نقصالأصول و  رصيد نقص. 2

 خلال الفترة المالية. نقداً  ةأأ من عملية سحب المالك لصافي ربح المنش
× 

في المعادلة المحاسبية  حقوق الملكيةنقص رصيد الأصول ونقص رصيد 

خلال  نقدا   هو الأثر الناتج من عملية سحب المالك لصافي ربح المنشأة

 الفترة المالية.

يراد المبيعات بنفس الطريقة التي يسجل بها ا يراد الخدمات عند  .3 تحققه يسجل ا 

  ✓ .تطبيقاً لمبدأأ الاعتراف بالا يراد

يظهر في الميزانية  في حين حساب المشتريات في قائمة الدخل بطبيعة دائنةيظهر . 4

 .العمومية بطبيعة مدينة
 في حينفي قائمة الدخل بطبيعة دائنة  المخزون السلعي آخر المدة يظهر ×

 يظهر في الميزانية العمومية بطبيعة مدينة.
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 "درجات 10"                                                  :   م31/12/2021في  للمقاولات الرائدةيلي ورقة عمل ا عداد القوائم المالية لمنشأأة  فيما :الثالثالسؤال 

          :والمطلوب  

 درجات" 8"*)مع ملاحظة أأن عدد الصفوف الفارغة في ورقة العمل لا يعني بالضرورة اس تخدامها بالكامل(             :اس تكمال ورقة العمل في ظل المعلومات التالية )أأ(  

 .ريال 1,920 م يبلغ31/12/2021في تاريخ المتبقي من المس تلزمات المكتبية تبين أأن  ،العيني بعد الجرد .1

 .م1/1/2021، علماً بأأن المنشأأة قد اشترت جميع المعدات بتاريخ ريال 800 يبلغ الربع س نوي المعدات ا هلاكمصروف  .2

يجار محل اس تأأجرته المنشأأة في أأحد ضواحي مدينة الرياض، علماً بأأن الا يجار الشهري 2021( الرصيد المتبقي في بداية عام مصروف الا يجار المقدم) بنديمثل  .3 م من مبلغ عقد ا 

 ريال. 200للمحل يبلغ 

يراد الخدمات التي لم يتم تسجيلها31/12/2021في  .4  ريال. 4,120أأو تحصيلها  بسجلات المنشأأة م، بلغ ا جمالي ا 

. علماً أأن مصروف الفوائد وتاريخ اس تحقاق سداده بعد س نتين م1/7/2021في تاريخ  السعوديالبنك الأهلي  من تم اقتراضه قرض طويل الأجلمبلغ )قرض البنك(  بنديمثل  .5

 .ويتم سداد الفوائد س نويًا ا لى البنك نقداً  ريال 600 يبلغالس نوية على القرض 

 

قفال.        المتداولة ( احتساب ا جمالي الالتزامات ب)  "درجة"                                                                                                 بعد الا 

 ريال 007,49=  300+  49,400= الالتزامات المتداولة إجمالي                                                               

يرادات "فقط" لمنشأأة الرائدة ()ج   قفال الا  عداد قيد ا   "درجة"                                                                               م.  2021للمقاولات لعام  ا 

 الخدماتإيراد                                                58,600

 ملخص الدخل                                                                                            58,600

 اسم الحساب المبلغ

 ميزان المراجعة

 قبل التسويات
 التسويــــــــات

 ميزان المراجعة

 بعد التسويات
 الميزانية العمومية قائمة الدخل

 دائن مدين دائن مدين دائن مدين دائن مدين دائن مدين

  45,600    45,600     45,600 النقدية 45,600

  26,600    26,600  4,120   22,480 المدينون 22,480

  1,920    1,920 2,280   4,200  المكتبية المس تلزمات 4,200

  7,200    7,200 2,400    9,600 مصروف الا يجار المقدم 9,600

  120,000    120,000     120,000 المعدات ؟

 40,000    40,000    40,000   قرض البنك 40,000

 49,400    49,400    49,400   الدائنون 49,400

  80,000     80,000     80,000  رأأس المال 80,000

   2,400     2,400     2,400 المسحوبات 2,400

يراد الخدمات 54,480    58,600  58,600  4,120  54,480   ا 

    14,000  14,000     14,000 والأجور  مصروف الرواتب 14,000

    8,000  8,000  2,400  5,600 مصروف الا يجار 5,600

         223,880 223,880 الإجمالي 

    2,280  2,280  2,280     مستلزماتال صروفم 

    3,200  3,200  3,200     المعداتإهلاك  صروفم  

 3,200    3,200  3,200      إهلاك المعدات المتراكم 

           ))مكان للإيراد المستحق(( 

    300  300  300     الفوائد صروفم  

 300    300  300    الفوائد المستحق صروفم 

 172,900 203,720 58,600 27,780 231,500 231,500 12,300 12,300     الإجمالي 

 30,820   30,820         (الربحصافي الدخل )  

 203,720 203,720 58,600 58,600         الإجمالي 


